

PLANINSKO DRUŠTVO PREBOLD

Z VAMI V HRIBIH ŽE OD LETA 1972



sekcija **TORKARJI** vabijo na »**RAVNINSKI**« pohod v **ŽALEC** v torek, **10. 10. 2023** ob **10.00** uri se zberemo pred **OŠ Prebold**,



Tokrat bomo na pobudo nekaterih stalnih "torkarjev" namesto Bohorja peš spoznavali našo dolino, mimogrede videli, kako je poplava avgusta 2023 "pobrila" obrežje Savinje, si ogledali Žalec in poskusili oktobersko zbirko piv na Fontani v Žalcu ter spoznali del Hmeljske poti.

Dobimo se na parkirišču pri OŠ Prebold ob 10.00 uri, naše noge pa nas nato ponesejo proti Sv. Lovrencu in Šeščam ter preko Savinje čez šeški most.

Tu se do ribnika Vrbje držimo levega bregu Savinje, od ribnika naprej pa po dogovoru ali skozi vas Vrbje ali pa po peš - kolesarski poti do Žalca. Glede na žejo gremo najprej na Fontano in na pivo ter nato na ogled Žalca v povezavi s hmeljem in pivom v Žalcu. Lahko pa obrnjeno - najprej ogled mesta in nato Fontana. V kolikor bo večinski interes za ogled Ekomuzeja, mi javite - če bo večina za, gremo še tja (cca 3 eur).

V Žalcu bomo že našli kaj za pod zob, če drugega ne, lahko tudi čevape v Kebabu pri Fontani. Vrnemo se med hmeljišči na relaciji Vrbje - Šempeter in mimo tenisa preko šeškega mostu v smeri Prebolda.

Če bo komu razdalja Prebold - Žalec in nazaj preveč - skupaj je za prehoditi cca. 15 km, lahko pusti avto tudi pri mostu v Šeščah.

POMEMBNO:

Kdor že ima uporabljen vrč Žalske Fontane, naj ga vzame s seboj in dokupi samo čip za nalepiti (refill čip za 6 dcl = 6 EUR), nov vrč pa lahko kupite s čipom za 3, 6 ali 10 dcl. (6 dcl = 10 EUR). Še najbolj prav pa pride, če ima kdo doma še neuporabljen vrček iz Fontane.

ČAS HOJE: **Okvirno same hoje 4 ure.**

ZAHTEVNOST: **Lahka neoznačena ravninska pot**

OPREMA: Potrebna je vremenu, razmeram in udeležencem primerna osebna oprema.

PIJAČA in HRANA : Iz nahrbtnika ali na Fontani ali kje drugje!

PRIJAVE IN INFORMACIJE: **Tomaž Cink** (031 612 040) ali **tom.cink@gmail.com**

Prijave do nedelje, 8. oktobra 2023 !

V primeru slabega vremena se pohod prestavi na naslednji teden.

Udeležba pohoda je na lastno odgovornost in lasten strošek!